
˷

 ˷
اأ˷ϭل في مΎد˷ة  ي˷ ثاثتϘييϡ ال

ΕΎ˷ضيΎالري 
 ΎدسΔنΔ الس˷ المستϭى: الس˷ 

˷Δ: الس˷ 
  ........... ΔدسΎس :˷الϡسϘال : .................................................... ΏϘ˷Ϡالϭ ϡااس

 
 سنΎداأ المعΎيير

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 2مع 1مع
 
 

 5مع
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 3مع
 
 
 2مع 1مع
 
 
 2مع 1مع
 
 
 2مع 1مع
 
 
 
 

 : ج˴ن˴ϰ ف˴اَحٌ م˴ح˸ص˵ϭله˴˵ م˶ن˴ الزَي˸تϭن˶ ك˵ت˸˴Ϡت˵ه˵ ال˸ج˵م˸Ϡي˶َ˵Δ ب˶Ύل˸Ϙن˶˸ط˴Ύر˶ م˶ن˴ ال˸م˵ض˴Ύع˴˴Ε˶Ύϔ ال˸م˵ش˸ت˴ر˴ك˴˶Δ 1السَن˴د˵ 
 .ϭ230˴  200م˴ح˸ص˵ϭرٌ ب˴ي˸ن˴  ϭ3˴  7ل 
 تثب˷Ε أن˷ أ 21هϭ3  ϭ 7عϠمϭ Ύأن˷ المضΎعف المشترϙ اأصغر المخΎلف لϠصϔر ل :1عϠيمΔ الت˷ 

 .نطΎراق 210 يتϭنΔ لϠز˷ الكتΔϠ الجمϠي˷ 

 العمل الحل˷ 
........................................................................

........................................................................

........................................................................

........................................................................

........................................................................ 

........................................................................ 

 

 

 

 

 

لϰ إكغ  849,988ل حϘ ˷ϭراء ϭالمسΎكين ϭكغ عϰϠ الϔ 3409,012ح ϕ Ώ الϔا˷ تصد˷  :2ندالس˷ 
 Εزيϭ Ώ قيΎع البΎاحد د 1بϭكغ الϠل. 

 .يتϭن المبيعΔΔ الز˷ د ثمن كمي˷ حد˷ أ: 2-1عϠيمΔ الت˷ 

 العمل الحل˷ 

........................................................................

........................................................................

........................................................................

........................................................................

........................................................................

........................................................................ 

........................................................................ 

........................................................................ 

........................................................................ 
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 2مع 1مع
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 2مع 1مع
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 3مع 3مع
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 مصΎريϔه أن˷ عϠمΕ  إذاح ل عϠيΎϬ الϔا˷ ΎفيΔ التي تحص˷ حسΏ المداخيل الص˷ أ :2-2عϠيمΔ الت˷ 
 ΕغϠد 6090,550ب.  
 العمل الحل˷ 

........................................................................

........................................................................

........................................................................

........................................................................ 

 

 

.سمينخرϭفΎ لϠت˷  Ύ25في( ل عϠيه )الص˷ اشترى بΎلمبϠغ الذϱ تحص˷ :3ند الس˷   

 .حسΏ ثمن الخرϭف الϭاحدأ: 3-1عϠيمΔ الت˷ 

 العمل الحل˷ 

........................................................................

........................................................................

........................................................................

........................................................................ 

 

 

ف في ث  فتϭق˷  23دϭ ϕ 30صبΎحΎ4 ϭ Ύعϕϭ Δ عϰϠ الس˷ الس˷  إلϰح خرج الϔا˷  :4ند الس˷   

 صبΎحΎ6 Ύعϕϭ Δ عϰϠ الس˷ الس˷  إلϭϰصل Ύرة ϭعطΏ في السي˷  إصاحة ثϠث سΎعΔ ريϕ مد˷ الط˷ 
ϭ40 ϭ ϕث 33د.̣ 

 ΔيمϠالمد˷ أ: 4-1التع Ώس˷ مني˷ ة الز˷ حسϠل  Δير. 

 العمل الحل˷ 

........................................................................

........................................................................

........................................................................

........................................................................

........................................................................ 

........................................................................

........................................................................ 
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 4مع 4مع
 
 

 4مع
 
 
 5مع
 

:صميϡعϰϠ الت˷  أبعΎدهلϠخرفΎن عϰϠ شكل شبه منحرف  إسطباح : بنϰ الϔا˷ 5ند الس˷   

.صϡ 4غرى صϭ ϡالΎϘعدة الص˷  3اارتΎϔع صϭ ϡ 6الΎϘعدة الكبرى    

.اϭيΔ في أح عϰϠ بنΎء شبه منحرف )أ Ώ ج د ( قΎئϡ الز˷ الϔا˷  أسΎعد: 5-1عϠيمΔ الت˷   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Ύموف Ύ Ϙحظ  

 
 اأعدادجدول إسنΎد 

ϙϠالتم ΕΎر  مستويΎر  1معيΎ2معي 3معيΎر   4معيΎر   5معيΎر    

1ع 2ع   

ϙϠالتم ϡ0 0 0 0 انعدا 

2 2 

 1 1 1.5 1 0.5 1.5 1 0.5 دون التمϙϠ اأدنى
 2 2 2 2 التمϙϠ اأدنى
 3 3 3 2.5 3 2.5 التمϙϠ اأقصى

 
 

 ———العدد المسند = 
                     20          
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 الس˷نداΕ المعΎيير

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 2مع 1مع
 
 

 5مع
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 3مع
 
 2مع 1مع
 
 2مع 1مع
 
 2مع 1مع
 
 
 
 
 
 
 

ال˸م˵ض˴Ύع˴˴Ε˶Ύϔ ال˸م˵ش˸ت˴ر˴ك˴˶Δ ل : ج˴ن˴ϰ ف˴اَحٌ م˴ح˸ص˵ϭله˴˵ م˶ن˴ الزَي˸تϭن˶ ك˵ت˸˴Ϡت˵ه˵ ال˸ج˵م˸Ϡي˶َ˵Δ ب˶Ύل˸Ϙن˶˸ط˴Ύر˶ م˶ن˴ 1السَن˴د˵ 
7  ˴ϭ3  ˴رٌ ب˴ي˸نϭ˵200م˴ح˸ص  ˴ϭ230. 

 ΔيمϠر ل :1التعϔصϠلف لΎاأصغر المخ ϙعف المشترΎأن˷ المضϭ ΎمϠ7ع ϭ3  ϭأن˷  21ه Ε˷أتثب 
 ϕ. 210 الكتΔϠ الجمϠيΔ لϠزيتϭن

 العمل الحل˷ 
 :230و 200المحصور بين  21*تحديد مضΎعف 

200  :21 ( =21 × 9 + )11 

 210= 10 × 21=  230و 200المحصور بين  21مضΎعف 

 230و 200المحصور بين  3و 7*يعني المضΎعف المشترϙ ل

 .210هو 

يتون =   ϕ. 210إذا الكتΔϠ الجمϠي Δ لϠز 

 

 

لϰ إكغ  849,988ل حϘ ˷ϭراء ϭالمسΎكين ϭكغ عϰϠ الϔ 3409,012ح ϕ Ώ الϔا˷ تصد˷  :2السند
 Εزيϭ Ώ قيΎع البΎاحد. د 1بϭكغ الϠل 

 ΔيمϠالز˷ د ثمن كمي˷ حد˷ أ: 2-1التع ΔΔن المبيعϭيت. 

 العمل الحل˷ 

 

يتون =   كغ. ϕ21000 =  210*الكتΔϠ الجمϠيΔ لϠز 

 = Δالمبيع ΔϠ(849.988+3409.012) - 21000*الكت 

 كغ. 16741=  4259 - 21000=                  

 = Δالمبيع ΔϠد. 16741=  1 × 16741*ثمن الكت 

 

 

 

 ΔيمϠالتي تحص˷ أ :2-2التع ΔفيΎالمداخيل الص Ώا˷ حسϔال ΎϬيϠإذاح ل ع  ΕمϠه أن˷ عϔريΎمص 
 ΕغϠد 6090,550ب.  
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 2مع 1مع
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 2مع 1مع
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 3مع 3مع
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 العمل الحل˷ 

 = ΔفيΎد10650.450= 6090.550 - 16741المداخيل الص  

 

.سمينخرϭفΎ لϠت˷  Ύ25في( ل عϠيه )الص˷ اشترى بΎلمبϠغ الذϱ تحص˷ :3ند الس˷   

 .الϭاحدحسΏ ثمن الخرϭف أ: 3-1عϠيمΔ الت˷ 

 العمل الحل˷ 

  د 426.018=  25:  10650.450ثمن الخروف الواحد = 

 

ف في ث  فتϭق˷  23دϭ ϕ 30صبΎحΎ4 ϭ Ύعϕϭ Δ عϰϠ الس˷ الس˷  إلϰح خرج الϔا˷  :4ند الس˷   

 صبΎحΎ6 Ύعϕϭ Δ عϰϠ الس˷ الس˷  إلϭϰصل Ύرة ϭعطΏ في السي˷  إصاحة ثϠث سΎعΔ ريϕ مد˷ الط˷ 
ϭ40 ϭ ϕث 33د.̣ 

 ΔيمϠالمد˷ أ: 4-1التع Ώس˷ مني˷ ة الز˷ حسϠل  Δير. 

 العمل الحل˷ 

ة الزمني Δ المستغرقΔ في السϔرة =   *المد 

دϕ 10س و2ث = 23دϕ و30و 4س -ث 33دϕ و40و 6س

 ث.10و

ة المستغرقΔ في السير=  د20ϕ -ث 10دϕ و10س و2*المد 

 ث.10دϕ و50س و1=                              

 

:صميϡعϰϠ الت˷  أبعΎدهلϠخرفΎن عϰϠ شكل شبه منحرف  إسطباح : بنϰ الϔا˷ 5ند الس˷   

.صϡ 4غرى صϭ ϡالΎϘعدة الص˷  3اارتΎϔع صϭ ϡ 6الΎϘعدة الكبرى    

.اϭيΔ في أح عϰϠ بنΎء شبه منحرف )أ Ώ ج د ( قΎئϡ الز˷ الϔا˷  أسΎعد: 5-1عϠيمΔ الت˷   

 

 
 صϡ. 6*يرسϡ الΎϘعدة الكبرى ج د = 

 ΔئمΎϘال Δيϭيبني الزا*.)ϱدϭسط العمϭء المΎظيف بنϭمن ج )ت ΔϘϠالمنط 
 صϡ. 3*يحد˷د قيس طϭل اارتΎϔع Ώ ج = 



 
 
 
 
 
 4مع 4مع
 

 4مع
 
 5مع

 ϡيϘالمست Δيبني قطع*[Ώ أ]  مع Δازيϭ[ج د]المت. 
 = Ώل أϭ4*يحد˷د قيس ط .ϡص 

 * يصل النϘطΔ أ بΎلنϘطΔ د. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ϕ حظ  موف 
 

 جدول إسنΎد اأعداد
ϙϠالتم ΕΎر  مستويΎر  1معيΎ2معي 3معيΎر   4معيΎر   5معيΎر    

ϙϠالتم ϡ0 0 0 0 انعدا 

2 2 

 1 1 1 0.5 1 0.5 دون التمϙϠ اأدنى
 2 2 1.5 1.5 التمϙϠ اأدنى
 3 3 3 2.5 2.25 3 2.5 2 التمϙϠ اأقصى

 
 ———العدد المسند = 

                     20          
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 سنΎداأ المعΎيير

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 2مع 1مع
 
 

 5مع
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 3مع
 
 
 2مع 1مع
 
 
 2مع 1مع
 
 
 2مع 1مع
 
 
 
 

 م˶ن˴ ال˸م˵ض˴Ύع˴˴Ε˶Ύϔ ال˸م˵ش˸ت˴ر˴ك˴˶Ύ  ΔلϘنطΎرك˵ت˸˴Ϡت˵ه˵ ال˸ج˵م˸Ϡي˶َ˵Δ ب˶  لرم˷Ύن: ج˴ن˴ϰ ف˴اَحٌ م˴ح˸ص˵ϭله˴˵ م˶ن˴ ا1السَن˴د˵ 
 .ϭ150˴  140م˴ح˸ص˵ϭرٌ ب˴ي˸ن˴  ϭ9˴  8 لـ

الكتϭ  ΔϠأتثب˷Ε أن˷  ϭ9 8أبحث عن المضΎعف المشترϙ اأصغر المخΎلف لϠصϔر لـ  :1عϠيمΔ الت˷ 
 قنطΎرا. Ϡ144ر˷م˷Ύن تسΔ ϱϭΎ لالجمϠي˷ 

 العمل الحل˷ 
........................................................................

........................................................................

........................................................................

........................................................................

........................................................................ 

........................................................................ 

 

 

 

 

 

 عصيرلϰ إكغ  4783.750ل حϭ ˷ϭ كغ من الر˷م˷Ύن لبنϙ الت˷غذيΔ 1440بـ  حالϔا˷  بر˷عت :2ندالس˷ 
ϭ Ώ قيΎع البΎاحد. د 2.5بϭكغ الϠل 

 .المبيعΔ رم˷ΎنΔ الد ثمن كمي˷ حد˷ أ: 2-1عϠيمΔ الت˷ 

 العمل الحل˷ 

........................................................................

........................................................................

........................................................................

........................................................................

........................................................................

........................................................................ 

........................................................................ 

........................................................................ 

........................................................................ 
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 2مع 1مع
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 2مع 1مع
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 3مع 3مع
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 مصΎريϔه أن˷ عϠمΕ  إذاح ل عϠيΎϬ الϔا˷ ΎفيΔ التي تحص˷ حسΏ المداخيل الص˷ أ :2-2عϠيمΔ الت˷ 
 ΕغϠد 6091,151ب.  
 العمل الحل˷ 

........................................................................

........................................................................

........................................................................

........................................................................ 

 

 

شجرة رم˷Ύن لتعϭيض الت˷Ύلف منΎ877 .ΎϬفي( ل عϠيه )الص˷ اشترى بΎلمبϠغ الذϱ تحص˷ :3ند الس˷   

 شجرة الرم˷Ύن الϭاحدة.حسΏ ثمن أ: 3-1عϠيمΔ الت˷ 

 العمل الحل˷ 

........................................................................

........................................................................

........................................................................

........................................................................ 

 

 

ف في ث  فتϭق˷  33دϭ ϕ 30صبΎحΎ4 ϭ Ύعϕϭ Δ عϰϠ الس˷ الس˷  إلϰح خرج الϔا˷  :4ند الس˷   

 صبΎحΎ6 Ύعϕϭ Δ عϰϠ الس˷ الس˷  إلϭϰصل Ύرة ϭعطΏ في السي˷  إصاحة ثϠث سΎعΔ ريϕ مد˷ الط˷ 
ϭ15 ϭ ϕث 13د.̣ 

 ΔيمϠالمد˷ أ: 4-1التع Ώس˷ مني˷ ة الز˷ حسϠل  Δير. 

 العمل الحل˷ 

........................................................................

........................................................................

........................................................................

........................................................................

........................................................................ 

........................................................................

........................................................................ 
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 5مع
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 4مع 4مع
 
 

 4مع
 
 
 

 أبعΎده قΎئϡ الز˷اϭيΔ عϰϠ شكل شبه منحرف لتخزين الرم˷Ύن مستϭدعΎح : بنϰ الϔا˷ 5ند الس˷ 
Δ˷يϘيϘعدة الكبرى  :الحΎϘ35ال ϭ ϡ عΎϔ22.5اارت ϡ  ˷عدة الصΎϘالϭ 25غرى .ϡ  

1أتثب˷Ε أن˷ أبعΎد شبه المنحرف عϰϠ التصميϭϭ ϡفϕ السϡ˷Ϡ  :5-1عϠيمΔ الت˷ 

500
صϡ لΎϘϠعدة  7،  

صϡ لΎϘϠعدة الصغرى. 5صϡ لارتΎϔع ϭ 4.5الكبرى،   

  

............................

............................

............................

............................ 

.........................................................................

.........................................................................

.........................................................................
.........................................................................  

 

.اϭيΔ في أح عϰϠ بنΎء شبه منحرف )أ Ώ ج د ( قΎئϡ الز˷ الϔا˷  أسΎعد  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΎϘ موف Ύ  حظ 
 

 جدول إسنΎد اأعداد
ϙϠالتم ΕΎر  مستويΎر  1معيΎ2معي 3معيΎر   4معيΎر   5معيΎر    

1ع 2ع   

ϙϠالتم ϡ0 0 0 0 انعدا 

2 2 

 ϙϠ1 1 1.5 1 0.5 1.5 1 0.5 اأدنىدون التم 
 2 2 2 2 التمϙϠ اأدنى
 3 3 3 2.5 3 2.5 التمϙϠ اأقصى

 
  ———العدد المسند = 

                     20         
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 سنΎداأ المعΎيير
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 2مع 1مع
 
 

 5مع
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 3مع
 
 
 2مع 1مع
 
 
 2مع 1مع
 
 
 2مع 1مع
 
 
 
 

 م˶ن˴ ال˸م˵ض˴Ύع˴˴Ε˶Ύϔ ال˸م˵ش˸ت˴ر˴ك˴˶Ύ  ΔلϘنطΎرك˵ت˸˴Ϡت˵ه˵ ال˸ج˵م˸Ϡي˶َ˵Δ ب˶  لرم˷Ύن: ج˴ن˴ϰ ف˴اَحٌ م˴ح˸ص˵ϭله˴˵ م˶ن˴ ا1السَن˴د˵ 
 .ϭ150˴  140م˴ح˸ص˵ϭرٌ ب˴ي˸ن˴  ϭ9˴  8 لـ

الكتϭ  ΔϠأتثب˷Ε أن˷  ϭ9 8أبحث عن المضΎعف المشترϙ اأصغر المخΎلف لϠصϔر لـ  :1عϠيمΔ الت˷ 
 قنطΎرا. Ϡ144ر˷م˷Ύن تسΔ ϱϭΎ لالجمϠي˷ 

 العمل الحل˷ 
 =؟9و 8لـ 0*المضΎعف المشترϙ اأصغر المخΎلف لـ

؛ 48=6×8؛ 40=5×8؛ 32=4×8؛ 24= 3×8؛ 16=2×8؛ 8=1×8

 .72=9×8؛ 64=8×8؛ 56=7×8
؛ 54=6×9؛ 45=5×9؛ 36=4×9؛ 27= 3×9؛ 18=2×9؛ 9=1×9
 .72=8×9؛ 63=7×9
 .72= 9و 8لـ 0المضΎعف المشترϙ اأصغر المخΎلف لـ إذا
 =؟150و 140المحصور بين  72مضΎعف *

 144=  2 × 72(=  1+  1)× 72؛ 68( + 1 × 72= ) 140
 ϭبΎلت˷Ύلي: 144= 150و 140المحصور بين  72مضΎعف  إذا

ϭالكتΔϠ الجمϠي˷Δ  144=  150و 140المحصور بين  9و 8المضΎعف المشترϙ لـ
 قنطΎرا. 144لϠرم˷Ύن = 

 

 

 

 

 

 عصيرلϰ إكغ  4783.750ل حϭ ˷ϭ كغ من الر˷م˷Ύن لبنϙ الت˷غذيΔ 1440بـ  حالϔا˷  بر˷عت :2ندالس˷ 
ϭقي بΎع البΎاحد. د 2.5 ـبϭكغ الϠل 

 .المبيعΔ رم˷ΎنΔ الكمي˷ د ثمن حد˷ أ: 2-1عϠيمΔ الت˷ 

 العمل الحل˷ 

*144  = ϕ14400 كغ 
*Δن المبيعΎ لΔ عصيرا(-= الكمي Δ الجمϠي Δ  كمي Δ الرم  ع + الكمي Δ المحو   )كمي Δ التبر 

                        =14400 - (1440  +4783,750) 

 كغ 8176,250=  6223,750 - 14400=                        
* Δن المبيعΎ Ύن المبيعΔ = كمي Δ الرم   ثمن الكغ الواحد ×ثمن كمي Δ الرم 

 د 20440.625=  2.500 × 8176,250=                              
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 2مع 1مع
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 2مع 1مع
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 3مع 3مع
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مصΎريϔه أن˷ عϠمΕ  إذاح ل عϠيΎϬ الϔا˷ ΎفيΔ التي تحص˷ حسΏ المداخيل الص˷ أ :2-2عϠيمΔ الت˷ 
 ΕغϠد 6091,151ب.  
 العمل الحل˷ 

Ύن * ΎفيΔ = ثمن بيع الرم   المصΎريف -المداخيل الص 

 د 14349,474=  6091,151 - 20440,625=                     
 

 

شجرة رم˷Ύن لتعϭيض الت˷Ύلف منΎ877 .ΎϬفي( ل عϠيه )الص˷ اشترى بΎلمبϠغ الذϱ تحص˷ :3ند الس˷   

 شجرة الرم˷Ύن الϭاحدة.حسΏ ثمن أ: 3-1عϠيمΔ الت˷ 

 العمل الحل˷ 

ΎفيΔ : عدد اأشجΎرثمن * Ύن الواحدة = المداخيل الص   شراء شجرة الرم 

 د 16,362=  877:  14349,474=                                       
 

 

ف في ث  فتϭق˷  33دϭ ϕ 30صبΎحΎ4 ϭ Ύعϕϭ Δ عϰϠ الس˷ الس˷  إلϰح خرج الϔا˷  :4ند الس˷   

 صبΎحΎ6 Ύعϕϭ Δ عϰϠ الس˷ الس˷  إلϭϰصل Ύرة ϭعطΏ في السي˷  إصاحة ثϠث سΎعΔ ريϕ مد˷ الط˷ 
ϭ15 ϭ ϕث 13د.̣ 

 ΔيمϠالمد˷ أ: 4-1التع Ώس˷ مني˷ ة الز˷ حسϠل  Δير. 

 العمل الحل˷ 

ة الزمني Δ لϠرحΔϠ = سΎعΔ الوصول *  سΎعΔ اانطاϕ -المد 

 ث 33دϕ و 30و 4س  -ث  13دϕ و 15و 6= س                         

 ث 40دϭ44 ϭ ϕس  1=                         
*Ϡل Δ ة الزمني ة الزمني Δ لϠرحΔϠ=  سيرالمد  ة التوق ف - المد   مد 

 دϕ 20 -ث  40دϕ و 44س و 1 =                       

                        =1 ϭ 24س ϭ ϕث 40د 

 

 

 

 

 

 أبعΎده قΎئϡ الز˷اϭيΔ عϰϠ شكل شبه منحرف لتخزين الرم˷Ύن مستϭدعΎح : بنϰ الϔا˷ 5ند الس˷ 
Δ˷يϘيϘعدة الكبرى  :الحΎϘ35ال ϭ ϡ عΎϔ22.5اارت ϡ  ˷عدة الصΎϘالϭ 25غرى .ϡ  

1أتثب˷Ε أن˷ أبعΎد شبه المنحرف عϰϠ التصميϭϭ ϡفϕ السϡ˷Ϡ  :5-1عϠيمΔ الت˷ 

500
صϡ لΎϘϠعدة  7،  

صϡ لΎϘϠعدة الصغرى. 5صϡ لارتΎϔع ϭ 4.5الكبرى،   
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 5مع
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 4مع 4مع
 
 

 4مع
 
 
 

 الحل˷  العمل

عϠى الت صميϡ = ؟*΃بعΎد شبه المنحرف    

ϡϠالس ϡΎϘي : مϘيϘعدة الكبرى الحΎϘقيس ال = ϡى التصميϠعدة الكبرى عΎϘقيس ال - 

                                          =3500  : ϡ7 = 500ص ϡص  

ϡϠالس ϡΎϘي: مϘيϘعدة الصغرى الحΎϘقيس ال= ϡى التصميϠعدة الصغرى عΎϘقيس ال - 

                                          =2500  : ϡ5 = 500ص ϡص  

ϡϠالس ϡΎϘي : مϘيϘع الحΎϔقيس اارت = ϡى التصميϠع عΎϔقيس اارت - 

                                          =2250  : ϡ4.5 = 500ص ϡص  

 

 

.اϭيΔ في أح عϰϠ بنΎء شبه منحرف )أ Ώ ج د ( قΎئϡ الز˷ الϔا˷  أسΎعد  

 
 
 

 
ΎϘ موف Ύ  حظ 
 

 جدول إسنΎد اأعداد
ϙϠالتم ΕΎر  مستويΎر  1معيΎ2معي 3معيΎر   4معيΎر   5معيΎر    

1ع 2ع   

ϙϠالتم ϡ0 0 0 0 انعدا 

2 2 

 1 1 1.5 1 0.5 1.5 1 0.5 دون التمϙϠ اأدنى
 2 2 2 2 التمϙϠ اأدنى
 3 3 3 2.5 3 2.5 التمϙϠ اأقصى

 
 ———العدد المسند = 

                     20          
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΃سΎعد حϠمي  الϭضعي˷Δ: ع.ر
في اإجΎبΔ عϠى هذه 

.ΔϠاأسئ 

ΔبΎالعدد اإج 

ϭ ϯϱϰ×ϭϬϬ=  Ϭ.ϱ 

Ϯ ϭϬ:ϯϱϰ=  Ϭ.ϱ 

ϯ ϵϴϳ×Ϭ.Ϭϭ=  Ϭ.ϱ 

ϰ Ϭ.ϬϬϭ:ϵϴϳ=  Ϭ.ϱ 

ϱ  حصر العدد΃ϭϯ  بين
مضΎعϔين متتΎليين لϠعدد 

ϰ. 

 Ϭ.ϱ 

ϲ  ل  Ϭ.ϱ  ²ه΂ إلى الϭ.ϱ ϡحو 

ϳ  هو مكم لΎمϳ.Ϯϱ لـϴ               ؟  Ϭ.ϱ 

ϴ  عهϠمرب ع ض ΔحΎهي مسΎم
 =ϭϱ ؟ϡص 

 Ϭ.ϱ 

 

 ——العدد المسند = 
                    4     
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΃سΎعد حϠمي  الϭضعي˷Δ: ع.ر
في اإجΎبΔ عϠى هذه 

.ΔϠاأسئ 

ΔبΎالعدد اإج 

ϭ ϯϱϰ×ϭϬϬ= ϯϱϰϬϬ Ϭ.ϱ 

Ϯ ϭϬ:ϯϱϰ= ϯϱ.ϰ Ϭ.ϱ 

ϯ ϵϴϳ×Ϭ.Ϭϭ= ϵ.ϴϳ Ϭ.ϱ 

ϰ Ϭ.ϬϬϭ:ϵϴϳ= ϵϴϳϬϬϬ Ϭ.ϱ 

ϱ  حصر العدد΃ϭϯ  بين
مضΎعϔين متتΎليين لϠعدد 

ϰ. 

ϭϮ<ϭϯ<ϭϲ Ϭ.ϱ 

ϲ  ل  ϭϱϬϬϬ ϡ² Ϭ.ϱ ²ه΂ إلى الϭ.ϱ ϡحو 

ϳ  هو مكم لΎمϳ.Ϯϱ لـϴ               ؟ Ϭ.ϳϱ  Ϭ.ϱ 

ϴ  عهϠمرب ع ض ΔحΎهي مسΎم
 =ϭϱ ؟ϡص 

ϮϮϱ ϡ²ص Ϭ.ϱ 

 

 ——العدد المسند = 
                    4     
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